Diagrama 2 - Corddes de trico Diagrama 4 - Barra 2/2

OBS.: carr. impares (direito), OBS.: carr. impares (direito),
carr. pares (avesso). carr. pares (avesso).
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Diagrama 3 - Ponto fantasia (B)
OBS.: carr. impares (direito),
carr. pares (avesso).
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Diagrama 1 - Ponto fantasia (A)
OBS.: carr. impares (direito),
carr. pares (avesso). &
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- [1]meia
g ‘ Diag. 4+ 0] lag.
g “ 44 cm £ 2 pts. j. em m.
& 31cm ch 6cm1 31cm & ms.
Manga frente E § Manga frente 2pts.j.emt.
=] lado dir. R— — lado esq. = . introduzir a ag. pegando em m. (3 pts. j.),
i 6 cm 6cm i S “~tecer 7 pts.( 1 m., 1 lag.,1 m., 1 lag., 1 m., 1 lag., 1 m.)
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